
В Нижнеингашском районе возбуждено уголовное дело по факту убийства сотрудника психоневрологического интерната

02 июня 2017 года около 06 часов утра в следственные органы поступило сообщение о том, что в комнате персонала Тинского психоневрологического интерната обнаружено тело 44-летнего санитара с признаками насильственной смерти. В одной из соседних комнат находился пациент с ножевым ранением, который был доставлен в больницу для оказания ему медицинской помощи. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, после установления первоначальных обстоятельств произошедшего следственными органами принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По подозрению в совершении данного преступления задержан 46-летний пациент интерната. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, изъято видео с камер наблюдения, установленных в помещении, где произошло убийство. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1132747>